



《夜行書生》眾主創出席製作發布會。

網上圖片

沈昌珉貼鬚首演古裝劇

韓國型男李準基昨日西裝骨骨，出席改編自同名漫畫的新劇《夜行書生》的製作發布會，同場還有李侑菲、東方神起的沈昌珉、李秀赫、金素恩、導演李成俊等主創均有出席。席間，李準基表示年紀大，對外貌信心下降，會用演技來彌補外貌上的不足。而首演古裝劇的沈昌珉則貼假鬚拍劇，坦承事前猶豫了很久。



劇組日前公開李準基的書生及吸血鬼扮相。網上圖片



李準基摸鼻骨，證明無大礙。網上圖片

李準基有演技唔靠樣



右起：李準基和李侑菲舉V合照。

網上圖片

李準基上月10日在拍《夜》劇途中鼻子骨折，停工休養至18日才歸隊繼續拍攝。他昨日透過主持表示，自己好似漫畫《龍珠》中的笛子魔童般，傷勢已快速痊癒，影迷不用擔心。他還即時摸一摸鼻骨，證明沒有大礙。

後馬上幫李準基打一支強心針，並稱讚道：「你和原著百分之百一樣！」此得李準基開心，而導演李成俊也大讚李準基演技好、性格好，是演金聖烈的不二之選。

李侑菲讚造型神似

將於今日播出的《夜》劇講述李準基飾演的書生金聖烈因意外捲入事件而變成吸血鬼，他為了抵抗惡勢力，尋找《正賢世子備忘錄》，並在途中認識了女扮男裝的書商趙楊仙(李侑菲飾)。李準基近年每到夏天都有新劇推出，他直言：「每年夏天都跟大家見面，感覺蠻新鮮。」即使他出演了不少古裝劇，但坦承今次扮吸血鬼並不容易，「拍攝前與導演商討了很多，想像該如何才能表現出新的吸血鬼。」他還笑稱自己在演員中年紀較大，但與一班年輕演員合作，從他們身上得到力量，片場也充滿活力。

談到其造型是否神似原著，同樣俊俏時，李準基直言：「原著本身很有人氣，壓力蠻大，如果是我拍《王的男人》那時，外貌出眾，自己仍有自信，但現在年紀大了，外貌上如有不足的地方，我會盡量用演技和態度去彌補，令觀眾看的時候不感到是浪費時間。」李侑菲聽

拍動作戲拒用替身

另一方面，李侑菲透露今次要女扮男裝，擔心扮得不似男生，盼角色能得到觀眾的喜愛。李準基禮尚往來，讚李侑菲很適合演女主角。而李侑菲上月趕拍《夜》劇時弄傷腰部，她大派定心丸，表示傷勢已無大礙，拍攝時也不感到痛。不過，導演李成俊卻踢爆她其實未百分之百康復，拍吊威地戲和動作戲時仍然要很小心，但她堅持不用替身，非常敬業。

此外，今次是沈昌珉首度拍古裝劇，甚至要貼假鬚拍劇，他直言：「當初與導演商量了很久，導演說我相信他，貼假鬚拍戲，果然效果出來不錯。」談到其隊友鄭允浩也忙於拍網劇，他請他們兩個仍有很多不足的地方，仍有進步的空間，會互相加油打氣。而對於允浩將於本月21日入伍，他坦承感到空虛，但會盡力做好自己的部分。不過，昨日有報道指沈昌珉申請警務合格，將於今年內入伍，其經理人公司確認此事，因此《夜》劇有可能是沈昌珉入伍前最後一部作品。



沈昌珉首次出演古裝劇。

網上圖片

文：Mana

Justin Bieber

晒露股照

加拿大小天王Justin Bieber一向愛曬肌肉，經常都可以看到他上載上半身赤裸照，但昨日他賣大包，上載背面全裸照，露出臀部，大方任看，頓時成為熱話，引來不少網民進行惡搞，如將照片變成放在美術館內的畫，歡迎觀賞、有女士笑稱看完照片就懷孕等，亦有人改為小Justin被美國女歌手Miley Cyrus咬住臀部，非常搞笑。而Miley Cyrus自己也有份惡搞，她把小Justin臀部放大，變成女性豐臀，甚有創意。

文：Mana



小Justin上傳背面全裸照。網上圖片

《盜海豪情》製片人 Jerry Weintraub 病逝

曾擔任《盜海豪情》、《功夫夢》等多部賣座電影製片人的Jerry Weintraub前日在加州寓所，因心臟病發離世，享年77歲。Jerry是荷里活首屈一指的名製作人，剛出道時，他是名經理人及負責演唱會宣傳，曾與傳奇爵士男歌手Frank Sinatra、貓王皮禮士利(Elvis Presley)、英國神級搖滾樂團Led Zeppelin等人合作。他直至1975年才踏足電影圈，並監製過不少大片，當中與佐治古尼(George Clooney)合作的《盜海豪情》是其代表作。

佐治古尼得悉其死訊後，發表聲明說，「我們都為他的偉大故事歡笑，為他的成就喝采，而這些故事和成就會隨着年月的增長而變得更美好，這是Jerry想要的。」他謂自己失去了一位好朋友，不論大家是否認識Jerry，都會愛他。

文：Mana



Jerry曾拿下金球獎。路透社

日本家族騷摔下台傷腳 D.O.@EXO 坐輪椅返韓



少女時代穿格仔裙，熱唱新歌。網上圖片



D.O.低下頭，由工作人員推離機場。網上圖片

韓國龍頭經理人公司SM娛樂於本月5日及6日一連兩晚在東京小巨蛋舉行家族演唱會，旗下藝人除即將入伍的東方神起鄭允浩外，均參與盛事。不過，EXO的D.O.在首場演出時，不小心摔下台，導致腳部受傷，要坐輪椅返韓。

D.O.昨日返韓時，戴着Cap帽和口罩，坐在輪椅上，由工作人員推他離開。他全程低頭，又不時用手托臉，情緒略為低落。其後，SM娛樂發表聲明表示，D.O.因踩空從舞台上摔下來，已馬上送往醫院進行檢查，骨頭和韌帶沒有受傷，只是輕微的碰傷，會持續觀察其狀況，直至康復為止。

不過，有指D.O.近期忙於拍攝電影《純情》，赴日時已傳出身體不適，想不到後來會摔下台受傷。有指他於第二場演出時，走路一拐一拐，但仍不時向粉絲微笑，好讓粉絲安心。

「少時」喜與WG同期回歸

另一方面，SM娛樂旗下人氣女團少女時代(少時)昨日公開新歌《PARTY》的MV，並於昨日晚上舉行活動，與歌迷近距離接觸。她們穿着格仔裙，大唱新歌。席間，她們表示很久沒有在夏天回歸，差不多相隔6年，而且今次能夠與Wonder Girls(WG)一起回歸，感到很興奮，又謂會藉新碟向大家展示女生力量。

文：Mana

娛聞雜碎

- 荷里活女星謝嘉艾芭(Jessica Alba)前日單拖現身巴黎，看時裝騷。法新社
- 加拿大男星賴恩雷諾士(Ryan Reynolds)前日在紐約舉行座談會，宣傳其新片《Self/less》。
- 百變天后Lady GaGa前日夥同殿堂級男歌手Tony Bennett，在瑞士開騷。
- 韓國男歌手Seven昨日透露已自創新公司Eleven Nine娛樂，繼續演藝活動。而其前女友朴寒星前晚則宣布與拍拖7個月的演員男友鄭恩宇分手。
- 韓國女子組合miss A的秀智將出演tvN電視劇《Cheese in the Trap》。
- 韓國男子組合B1A4的燦多和Baro落實出演網劇《Loss Time Life》，二人在劇中同樣也是扮偶像。
- 日本動漫女歌手栗林美奈實昨日在官網發文，自曝已秘密產下一子。



謝嘉艾芭

標哥士比 認會下藥迷姦女生

黑人喜劇演員標哥士比(Bill Cosby)於2005年曾捲入性侵犯案，當時他矢口否認，而近年亦陸續有女性指控他性侵犯，他也拒絕回應，但昨日有外媒揭露一份他就2005年性侵犯案作證的證詞，證詞中他坦承曾取得7份鎮靜劑的處方箋，並把鎮靜劑給了女生服用，好讓對方與自己發生性行為，但他只承認曾犯案一次。該文件曝光後，有曾控告標哥士比性侵犯的受害女生表示終於真相大白，希望大家認清標哥士比的惡行。

標哥士比是曾經極一時的喜劇男星。法新社

文：Mana

篠田麻里子谷新片 與百名女生玩捉迷藏

日本女星篠田麻里子昨日借同真野惠里菜和特林德爾玲奈現身體育館，宣傳將於本月11日上映的新片《奪命捉迷藏：女高中生》。因該片講述日本所有女高中生被魔鬼追殺，大會特意安排100名女高中生，與麻里子等人玩捉迷藏。遊戲開始前，麻里子等人做定熱身運動，可惜鬥不過眾女高中生，麻里子表示試過同時被6名女生追住，找不到地方逃走；而玲奈則謂感覺如同拍攝期間被魔鬼追殺般，非常恐怖。

篠田麻里子落力逃跑。網上圖片

文：Mana

鄰居抗議漏水 車勝元裝修新居惹官非

韓國型男車勝元日前因裝修寓所漏水，與鄰居發生爭執，不但遭鄰居索償，甚至可能惹上官司。據報道，車勝元於3月時購入了位於清潭洞一單位，並於上月入住前進行裝修，但裝修工程導致樓下住戶家漏水，因此賠償了220萬韓元。

本來以為事件已圓滿解決，但其鄰居指漏水情況高達6次以上，再度向車勝元索償，但遭車勝元拒絕。鄰居指被車勝元高聲責罵，決定本周內向法院提告。車勝元透過經理人公司承認已就漏水一事賠償了對方，不明白對方為何突然提告，亦否認曾怒罵過對方。

文：Mana



車勝元上月搬入新居。網上圖片